

# Неделя иностранного языка и



С 24 по 28 октября 2016 года в Школе дистанционного обучения прошла предметная неделя иностранного языка. Неделя английского языка дала ребятам возможность на практике применить свои знания, независимо от их уровня, проверить в свои силы в знании английского языка.

Основной принцип недели- добровольный характер участия обучающихся в мероприятиях недели. В этом году учащиеся проявили больше самостоятельности и изобретательности. Мероприятия недели под названием "So many countries, so many traditions" предоставили участникам уникальную возможность познакомиться с необычными праздниками и традициями удивительной страны, принять участие в викторинах и конкурсах. Они собирали пазлы, решали головоломки, кроссворды, проявляли свои дизайнерские способности, пекли рождественский пирог, участвуя в кулинарном конкурсе. Популярным стал музыкальный конкурс. Старшеклассники написали эссе. Всего в ходе недели учащимися было выполнено 140 заданий; некоторые учащиеся приняли участие в нескольких мероприятиях недели. Самыми активными участниками недели стали: Орлов Никита, Крылов Денис, Кошель Катя, Смурыгин Андрей, Трусов Артур, Тихонова Яна, Авдеева Нина, Трепов Гриша, Соколова Лада, Вошлова Саша.

Ключевым событием недели явилось общешкольное мероприятие. 31 октября был проведен праздник «Halloween» с участием учеников и учителей английского языка. Это был отличный повод повеселиться, нарядившись в костюмы. Кабинеты были украшены всевозможной атрибутикой: паутиной, изображениями ведьм и черных котов и, конечно же, «фонарями Джека», вырезанными из тыкв. Главный символ праздника - тыква. Без тыквы «Halloween» не «Halloween».



Многие участники школьного празднования «Halloween» пришли в необычных нарядах, связанных с тематикой данного праздника. Все участники праздника испытали себя в веселых конкурсах.

Завершением стало замечательное чаепитие. Скучно никому не было!

**Федулова Нина Александровна, учитель английского языка.**

### **Отзывы учеников и родителей:**

#### **Неделя английского языка**

У нас в школе проходила неделя английского языка. Я выполнял разные интересные задания: решал кроссворд про праздник Хеллуин, в игре испёк красивый торт на Рождество, узнал про необычные праздники американцев, и что они делают в эти праздники. Мне очень сильно понравились все задания!!! Я узнал много нового и интересного. Было весело и познавательно! Задания захватывающие: хочется делать и делать их! Очень красивые картинки к заданиям. Огромное спасибо за отличное настроение!

**Крылов Денис**

Была с ребенком на празднике Хеллоуин, очень понравилось.

Интересно организовано, когда дети заходили в гости и в кабинетах их ждали разные персонажи, конкурсы и угощения.

Мой сын изучает английский язык первый год, старался применить свои знания чтобы не подвести команду.

Огромное спасибо всем учителям иностранного языка за проведение и организацию праздника, хочется чтобы дети чаще встречались на занятиях и праздниках в стенах школы.

**Мама Никифорова Сергея**

